

## SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, luni, 11 decembrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

A fost analizat PROIECTUL PLANULUI NAȚIONAL UNIC DE DEZVOLTARE ECONOMICĂ-SOCIALĂ A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA PE ANUL 1990, definitivat în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, precum și pe baza propunerilor făcute în ședința precedentă a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Proiectul de plan — cu îmbunătățirile aduse — asigură dinamismul continuu și dezvoltarea intensivă a economiei naționale, accentuarea procesului de modernizare și specializare a producției, prin aplicarea largă a progresului tehnic, sporirea eficienței și a productivității muncii, creșterea proprietății socialiste și avuției țării, întărirea forței economice a patriei, ridicarea nivelului de trai și a gradului de civilizație al întregului popor.

Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, PROIECTUL PLANULUI DE DEZVOLTARE A AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SILVICULTURII ȘI GOSPODĂRII APELOR PE ANUL 1990.

S-a subliniat că proiectul de plan asigură, prin prevederile sale, continuarea, pe o treaptă superioară, a împlinirii obiectivelor noii revoluții agrare. Un accent deosebit este pus pe creșterea producțiilor vegetale și animale, folosirea cu eficiență maximă a fondului funciar și a bazei tehnico-materiale, sporirea gradului de valorificare a materiilor prime în industria alimentară și diversificarea producției acesteia, în scopul aprovizionării corespunzătoare a populației cu produse agroalimentare și bunuri de larg consum, satisfacerea altor necesități ale economiei naționale, precum și pe mai buna gospodărire a fondului forestier, valorificarea complexă a potențialului hidroenergetic al țării.

Comitetul Politic Executiv a analizat, apoi, PROIECTELE ÎMBUNĂTĂȚITE ALE PLANULUI FINANCIAR CENTRALIZAT AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE-SOCIALE ȘI BUGETULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA PE ANUL 1990, care au în vedere dezvoltarea economiei românești prin mijloace proprii, fără a mai apela la credite externe, consolidarea rezervelor financiare și valutar ale țării, aplicarea cu fermitate a mecanismului economico-financiar, așezarea întregii activități a unităților pe principiile rentabilității și

eficienței. Indicatorii financiari pe 1990 sînt corelați cu prevederile din proiectul Planului național unic, asigurînd resursele necesare realizării tuturor obiectivelor de dezvoltare economico-socială a României în anul viitor.

Aprobind proiectele Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România, Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor, Planului financiar centralizat al dezvoltării economico-sociale și Bugetului de Stat pe anul 1990, Comitetul Politic Executiv a hotărît ca aceste documente, care au la bază hotărârile adoptate de Congresul al XIV-lea al partidului, precum și prevederile actualului cincinal, să fie supuse dezbaterei Plenarei Comitetului Central al partidului și apoi discutării și adoptării lor de către Marea Adunare Națională.

În continuare, Comitetul Politic Executiv, la propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a HOTĂRÎT CA, ÎN CURSUL LUNII DECEMBRIE, SĂ SE ACORDE OAMENILOR MUNCII DIN UNITĂȚILE ECONOMICE DE STAT UN AVANS DE 1,7 MILIARDE LEI DIN FONDUL ANUAL DE PARTICIPARE LA REALIZAREA PRODUCȚIEI, A BENEFICIILOR ȘI LA ÎMPĂRTIREA BENEFICIILOR. Sumele ce se acordă în luna decembrie se stabilesc în procente diferențiate din fondul de retribuție lunar, un procent mai mare acordîndu-se personalului muncitor, cu retribuții de pînă la 2500 lei. În acest an, veniturile suplimentare realizate de oamenii muncii, prin majorarea retribuițiilor tarifare și creșterea părții variabile în veniturile totale, reprezintă 24,9 miliarde lei, la care se adaugă încă 1,7 miliarde lei, sumă ce urmează a se plăti în cursul lunii decembrie din fondul anual de participare la beneficii. Cealaltă parte a fondului de participare a oamenilor muncii la realizarea producției, a beneficiilor și la împărțirea beneficiilor, inclusiv sumele rezultate ca urmare a majorării cu 0,5 la sută a cotelor de constituire a acestui fond, urmează să se plătească în 1990, după încheierea activității pe bază de bilanț.

Sporirea mai accentuată a părții variabile în veniturile totale ale oamenilor muncii, precum și recentele măsuri privind majorarea retribuțiilor, creșterea adaosului de acord, atribuirea de stimulente pentru producția de export și majorarea cotelor de constituire a fondului de participare la beneficii reprezintă o elocventă expresie a grijii permanente a partidu-

lui și statului nostru pentru ridicarea continuă a nivelului de trai al întregului popor.

Comitetul Politic Executiv a aprobat PROPUNERILE CU PRIVIRE LA ORGANIZAREA REVELIONULUI 1990 ȘI A POMULUI DE IARNĂ. Pentru tradiționala serbare a Pomului de iarnă, organizațiile de masă și obștești au asigurat, din venituri proprii, fondurile necesare, care se ridică la suma de peste 273 milioane lei, de care vor beneficia aproape 4000000 de copii.

De asemenea, s-a hotărît ca, în acest an, pentru studenți și elevi din licee și școli profesionale, care iau masa la cantină, să se acorde câte 10 lei de persoană pentru suplimentarea meniului de revelion.

Organele și organizațiile de partid, comitetele sindicale, consiliile oamenilor muncii, organizațiile U.T.C. și de pionieri, comisiile de femei vor iniția, cu prilejul Noului An, precum și al serbării Pomului de iarnă, ce va avea loc în perioada 28 decembrie 1989 — 3 ianuarie 1990, acțiuni cu caracter politico-ideologic și programe cultural-artistice cu un bogat conținut educativ, patriotic și revoluționar.

Avînd în vedere importanța sistemului de prețuri în aplicarea mecanismului economico-financiar, Comitetul Politic Executiv a aprobat PROPUNEREA CU PRIVIRE LA ORGANIZAREA COMITETULUI DE STAT PENTRU PREȚURI CA DEPARTAMENT AL MINISTERULUI FINANTELOR. S-a apreciat că, astfel, se asigură aplicarea fermă și unitară a pirghiilor financiare și de prețuri, o mai bună corelare a planurilor financiare, ceea ce va conduce la creșterea eficienței economice în toate domeniile de activitate.

Comitetul Politic Executiv a hotărît TRECEREA UNITĂȚILOR DE GRĂNICERI DIN SUBORDINEA MINISTERULUI APĂRĂRII NAȚIONALE ÎN SUBORDINEA MINISTERULUI DE INTERNE.

În vederea îmbunătățirii funcționării sistemului de control, printr-o unificare și coordonare comună a tuturor organismelor cu atribuții în acest domeniu, Comitetul Politic Executiv a hotărît crearea CONSILIULUI SUPERIOR DE COORDONARE A CONTROLULUI ASUPRA ACTIVITĂȚII ECONOMICE, FINANCIARE ȘI SOCIALE, ca organ de partid și de stat, cu dreptul de a controla și lua măsuri ferme de întărire a răspunderii, ordinii și disciplinei în aplicarea hotărîrilor și legilor țării în toate domeniile de activitate.

Comitetul Politic Executiv

(continuare în pag. a III-a)

## Ședința comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Biroului Permanent și birourilor secțiunilor Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, luni, 11 decembrie, au început lucrările ședinței comune a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Biroului Permanent și birourilor secțiunilor Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

În deschiderea lucrărilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pornind de la faptul că aceasta este prima plenară de lucru a noului Comitet Central — ales de Congresul al XIV-lea al partidului — a adresat tuturor membrilor Comitetului Central al partidului urarea de a acționa în așa fel, împreună, încît să asigure realizarea în cele mai bune condiții a hotărîrilor adoptate de Congres și ca noul Comitet Central să-și îndeplinească rolul de organ colectiv de conducere a întregii activități de partid, asigurînd împlinirea socialismului și comunismului în România.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., a fost aprobată în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republi-

cii Socialiste România pe anul 1990.

2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor pe anul 1990.

3. Proiectul Planului financiar centralizat al dezvoltării economico-sociale și proiectul Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1990.

4. Propunerile privind organizarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare, care se vor desfășura la 11 martie 1990.

5. Componenta Colegiului Central de Partid.

6. Componenta comisiilor pe probleme ale Comitetului Central al partidului.

7. Informare cu privire la întîlnirea dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov și cu privire la întîlnirea la nivel înalt a conducătorilor stateelor participante la Tratatul de la Varșovia, care au avut loc, la Moscova, în ziua de 4 decembrie.

La lucrări participă, ca invitați, cadre de conducere din ministere, instituții centrale și organizații de masă și obștești.

Lucrările ședinței comune continuă.

## DOCUMENTELE ADOPTATE DE ÎNALTUL FORUM COMUNIST — program de muncă și acțiune revoluționară

### Creșterea continuă a rolului organizațiilor de masă și obștești în afirmarea activă a democrației muncitorești-revoluționare

Una dintre orientările de prim-ordin subliniate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de la înalta tribună a Congresului al XIV-lea, este aceea potrivit căreia, în activitatea de perfecționare a sistemului democrației muncitorești-revoluționare din țara noastră un rol tot mai important îl au organizațiile de masă și obștești, care organizează și asigură participarea tuturor oamenilor muncii

la împlinirea obiectivelor politicii partidului, la edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate.

După cum reiese din Raportul la Congres, relațiile complexe dintre statul socialist — ca reprezentant suprem al poporului — și Partidul Comunist Român — ca partid unic de guvernămînt și forță politică conducătoare a procesului revoluționar

(continuare în pag. a III-a)



Numărîndu-se printre cei mai iscusiți muncitori din secția gravură a Întreprinderii „Sticla” Avrig, comuniștii Gheorghe Ana și Ioan Tudose, cu o vechime în meserie de peste 30 ani fiecare, ocupă, an de an, un loc binemeritat pe panoul frunzașilor

Foto: Fred NUSS





FOTBAL, DIVIZIA „A”

Victorie greu obținută...

Flacăra Moreni — F. C. Inter 1-0 (0-0)

La Moreni a nins lacom, ca la Bilea Lac iarna, stratul de zăpadă îngroșându-se într-un ritm amenințator, ca-reurile și tușele fiind abia ghicite. Cu —4 la „adevăr”, deci obligată să forțeze victoria, fosta „europeană” a început furibund și nervos, Văidean călcându-l pe... gît pe Cotoră, căzut la pămînt, în chiar primul minut! Cu crampoanele morenarilor fac „cunoștință” mai apoi și Predatu, și Majeaur, și Mărgărit, și Szeș, dar asta-i o problemă care n-are tangență cu fotbalul, așa că nu mai insistăm... Revenind la jocul propriu-zis, să spunem că el n-a avut virtuți tehnice și tactice din cauza... zăpezii, transformându-se într-o luptă de uzură, cu mingi bubuite, aruncate invariabil în supra-populatul careu sibian în așteptarea unui... „cap” salvator. Dar acolo, în fața porții sibiene, V. Marcel, Cotoră (excellent și în postura — nouă pentru el — de fundaș central la marcaj), B. Bucur și Laurențiu au degajat de fiecare dată, protejați de inimosul Mărgărit și, cum ocaziile nu se înscriu pe... tabela de marcaj, aceasta a rămas pînă la pauză imaculată ca și decorul. În această primă repriză, rarele contre ofensive ale echipei noastre s-au finalizat o singură dată cu șut pe poartă (min. 35), dar agilitatea Tene a reținut lin-gă bară „bomba” lui Szeș.

Ofensiva gazdelor a continuat și după reluare, dar precipitarea lor — sub apăsarea minuterelor care se scurgeau — devine aliatul interiştilor, care se apără strașnic țintind remiza. În min. 60, Lala ratează din apropiere, pentru ca, patru minute după aceea, să pice totuși golul: o minge de urmărire este oprită de libero-ul B. Bucur, dar cînd s-o degajează, Lala îl ține de mină (faul evident pentru toată lumea!), rămîine singur, îl dribleză pe V. Marcel și înscrie. Sibiienii ies acum din „carapace”, se desfășoară curajos spre poarta lui Tene, care degajează de cîteva ori cu piciorul mult din afara propriului careu, dar meciul fusese jucat în acel minut 64 și echipei antrenorilor C. Ardeleanu și V. Hizo nu-i rămîne decît satisfacția de a fi făcut uitat acel 0-5 din campionatul trecut! Chiar și învinși în ultima etapă, interiştili încheie cu fruntea sus un tur rodnic, despre ale cărui bune și rele vom vorbi cu alt prilej. Cartonaș galben: Balaur. A arbitrat Dan Petrescu din București.

**F. C. INTER:** V. Marcel — Dobrotă, Cotoră, B. Bucur, Laurențiu — Jurcă, Mărgărit, Majeaur, Szeș (min. 75, Stănescu) — Predatu, Văsi. **FLACĂRA:** Tene — Zare, Beldie, Butufei, Timiș — Dragnea (min. 46, D. Sava), Marcu (min. 86, Stere), Balaur — Văidean, Lala, Chiriță. **Mircea BIȚU**

Clasamentul diviziei A la finele turului

1. Dinamo București	17	16	0	1	57-8	32 (+16)
2. Steaua București	17	14	1	2	45-12	29 (+13)
3. Univ. Craiova	17	10	4	3	28-10	24 (+6)
4. Victoria București	17	8	5	4	24-16	21 (+3)
5. F. C. Bihor	17	9	0	8	37-30	18 (0)
6. F. C. INTER SIBIU	17	8	2	7	30-29	18 (+2)
7. Petrolul Ploiești	17	7	3	7	23-19	17 (+1)
8. F.C.M. Brașov	17	6	5	6	17-30	17 (-1)
9. F. C. Farul	17	5	5	7	23-23	15 (-1)
10. „Poli” Timișoara	17	4	6	7	22-24	14 (-2)
11. Flacăra Moreni	17	6	2	9	19-24	14 (-4)
12. S. C. Bacău	17	5	3	9	19-33	13 (-5)
13. Sp. Studentesc	17	5	3	9	17-27	13 (-5)
14. „U” Cluj-Napoca	17	4	5	8	18-33	13 (-3)
15. Jiul Petroșani	17	5	3	9	19-30	13 (-5)
16. Corvinul Hunedoara	17	5	2	10	16-40	12 (-4)
17. F. C. Olt	17	4	4	9	16-28	12 (-6)
18. F. C. Argeș	17	5	1	11	16-25	11 (-5)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

FOTBAL, DIVIZIA B

Cu Pustai în prim plan...

Gaz metan — Pandurii Tg. Jiu 3-1 (2-0)

Final de sezon și pe stadionul medieșean. Echipa locală obține o victorie fără dubii, la un scor care, față de ocaziile avute, putea fi și mai consistent. Afirmăm aceasta gîndindu-ne la fazele propice golului din min. 11 și 37 (Dobay), min. 63 și 68 (Mărginean), min. 70 (Veza), min. 76 (Tenghea) etc. Pustai, în schimb, în excelentă dispoziție, va fi necruțător cu poarta adversă, perforînd-o în trei rînduri. Prima oară în min. 6, cînd înscrie cu un șut la vîncu din marginea careului. Il va majora apoi în min. 27, după o pătrundere irezistibilă, cu șut respins în prealabil de portar, tot el reluînd în plasa. N-am înțeles protestul chiar necuviincios al portarului Băzoianu la această fază, cînd a primit, cu indulgență zicem, doar cartonașul galben. În repriza secundă, după ce

oaspeții reduc din handicap în min. 75 prin Găman, pe fondul unei nesincronizări a apărării medieșene, Cristi Pustai urcă din nou la rampă și-și trece în cont, în min. 80, cel de-al treilea gol, aducînd scorul mai aproape de realitatea din teren, cu un șut sec, pe jos, după o incursiune pe stînga. Se intră așadar în vacanță, dar grijile nu dispar și reluarea pregătirilor pentru retur incumbă destule probleme de a căror rezolvare depinde redresarea echipei! A arbitrat ferm și autoritar L. Sălăjean din Satu Mare. Cartonaș galbene: Băzoianu, Ciobotariu, Găman, respectiv Tenghea. Antrenorul I. Cotruț a aliniat următorul „11”: Szebin — Solomon, Tenghea, Biro, Marin — Veza, Ologu, Mărginean — Handrea, Dobay, Pustai. **Eugen SALCU**

Un frumos succes al

șahului sibian

Judita Chiricuță, medalie de bronz



La recent încheiatul Campionat republican feminin individual de șah, desfășurat la Tg. Mureș, reprezentanta Asociației sportive I.P.A. Sibiu, Judita Chiricuță s-a clasat pe un prestigios loc trei, devansată fiind de Gabriela Stanciu (Sp. Studentesc București) și Cristina Bădulescu (Electromotor Timișoara). Pe parcursul celor 14 runde ale finalei, Judita Chiricuță a cîștigat patru partide (la Cristina Bădulescu, Cristina Iosif, Gertrude Baumstark și Mădălina Stroie), a pierdut la Smaranda Boicu și a remizat cu celelalte două finaliste.

Sportiva de la I.P.A. Sibiu s-a evidențiat printr-un joc solid, bazat pe o temeinică pregătire teoretică, o caracteristică a jocului său fiind aceea că nu se angajează în acțiuni riscante și tratează toate partidele cu aceeași seriozitate. Să relevăm, de asemenea, că medalia de bronz pe care și-a adjudecat-o acum, coroborată cu cooptarea în lotul național al României (al cărui obiectiv primordial este pregătirea Olimpiadei șahiste de anul viitor de la Novi Sad), vin să răsplătească o lungă și pasionată activitate dedicată „sportului minții”.

Judita Chiricuță a început șahul în orașul natal, Cluj-Napoca. În 1973 și 1975 a fost campioană națională de junioare. În 1977, obține titlul de maestru al sportului, în 1982 devine maestră F.I.D.E., iar în 1986 obține titlul de maestră internațională. Din anul 1987 se legitimează la I.P.A. Sibiu, echipă cu care reușește să promoveze în divizia „B” și să se claseze pe locul 6 în ediția 1989. Adresîndu-i felicitări pentru acest ultim rezultat, așteptăm să confirme creșterea valorică și în întrecerile internaționale!

B. MIRCEA

Clasamentul diviziei B, seria a II-a

1. Rapid București	17	12	3	2	33-11	27
2. A. S. Drobeta	17	9	3	5	27-20	21
3. Pandurii Tg. Jiu	17	7	6	4	21-16	20
4. I.M.A.S.A.	17	8	3	6	26-26	19
5. F.C.M. Caracal	17	8	3	6	25-21	19
6. Unirea A. Iulia	17	8	2	7	33-26	18
7. Autobuzul	17	7	4	6	23-25	18
8. I.C.I.M. Brașov	17	8	2	7	23-16	18
9. Mec. fină	17	7	3	7	34-19	17
10. Met. Mija	17	7	2	8	23-28	16
11. Min. Motru	17	8	0	9	14-22	16
12. Chimia Rm. Vilcea	17	6	3	8	23-24	15
13. Sp. 30 Decembrie	17	5	5	7	14-21	15
14. Tractorul	17	7	1	9	25-24	15
15. G. S. Tîrgoviște	17	5	4	8	20-32	14
16. Constr. Craiova	17	3	7	7	18-36	13
17. Gaz metan M.	17	6	1	10	17-21	13
18. Met. Slatina	17	5	2	10	20-31	12

BASCHEI, DIVIZIA A (m)

Balanța C.S.U. Sibiu

Oțel Inox Tîrgoviște 105-67 (55-29)

Victorie clară, la un scor concludent, realizată de sibiieni cu atributele valorii și omogenității superioare ale unui joc variat în atac și agresiv în apărare, ale unei organizări tactice superioare. Oaspeții au jucat cu foarte multă ambiție, apărîndu-se și ei agresiv, u-neori depășind limitele regulamentului. În aceste momente — din fericire nu prea multe la număr — nesancționate întotdeauna prompt de cei doi arbitri — Baloșescu (Brașov) și Petrescu (București) — care în rest au condus foarte bine partida, gazdele au jucat nervos și pripit, irosind o sumedenie de mingi prin pase greșite sau aruncări imprecise la coș.

Jocul s-a menținut sub semnul echilibrului pînă în min. 10 al primei reprize (20-16), moment din care sibiienii se distanțează sigur și cu toate că, în repriza secundă, oaspeții reușesc să înscrie mai mult decît în prima parte a jocului, echipierii de la Balanța C.S.U. Sibiu termină victorioși — această ultimă partidă susținută în turul actualu-

lui campionat pe teren propriu — la o diferență confortabilă, de 38 de puncte, 105-67. În faza de apărare s-a evidențiat întreaga echipă, apreciere care, cu mici excepții, se poate extinde și asupra jocului gazdelor, în general. Ne bucurăm revenirea lui Claudiu Muntean în fruntea realizatorilor echipei și se cade să apreciem aportul deosebit la obținerea acestei victorii al lui Herbert, Bretz și Iacob, ultimul într-o evoluție încă sub nivelul posibilităților sale reale. Pentru Balanța C.S.U. au înscris: Muntean (36 puncte, 4x3), Herbert (24), Bretz (16), Iacob (16), Corui (7), Tenter (2), Dancea (2), Pelger (2).

Și, fiind ultimul meci pe teren propriu din acest tur, se cuvine un cuvînt de laudă pentru tinăra și inimoasa galerie a sibiienilor care, partidă de partidă, prin încurajările ei pitorești, a contribuit la mobilizarea echipei noastre pentru victorie, constituind, în același timp, o plăcută „pată de culoare” în ambianța sălii. **Octavian RUSU**

Din colțul tribunei Performanța, sau despre secretul lui Polichinelle

La meciul de baschet al Balanței C.S.U. cu nou promovata echipă din Tîrgoviște. La oaspeți, cîteva personaje care înseamnă sau au însemnat ceva în baschetul românesc, jucători renumiți, dar care nu alcătuiesc — încă — o echipă redutabilă. Mă rog, dar nu despre aceasta voiam să scriu. Venind vorba despre... veniri și nou veniți nu s-a povestit următorul episod: Soția jucătorului Iacob, atletă cunoscută, campioană balcanică, avea cîteva zile libere de la lot. Am găsit-o în sală antrenîndu-se. O ajută baschetbalistul nostru. Ambii erau leoarcă de sudoare. La mirarea mea privind modul de întreținere a... zilelor libere, atleta îmi spune: „Nu-mi pot permite să irosesc nici o zi. Pentru ade-

vărații performeri, pentru performerii care se respectă ca performeri și sportivi de frunte nu există liber, există doar două noțiuni care li se potrivec: munca și sacrificiul!” Am exemplificat doar cu un episod răspunsul, singurul posibil, la eterna întrebare: „există un secret al performanței?”, răspuns valabil pentru orice domeniu al performanței umane, căci iată ce ne spune un performer autentic din literatură, marele scriitor francez Jules Renard: „Gloria este o strădanie fără răgaz” și „În literatură nu sînt decît boi de tras la plug. Genii sînt... cei care trudesec optsprezece ore pe zi, fără să le pese”. (Secretul lui Polichinelle — un-nul știut de toată lumea...) (Val. DORNEA).

PE SCURT... PE SCURT...

● **FOTBAL.** În etapa a XVII-a a diviziei „A” (ultima a turului) s-au înregistrat rezultatele: Victoria — S.C. Bacău 2-2, Univ. Craiova — Corvinul 4-0, F.C.M. Brașov — Jiul 2-0, F. C. Farul — Dinamo 0-3, Flacăra — F. C. Inter 1-0, „U” — F. C. Argeș 4-3, F. C. Olt — Steaua 0-1, F. C. Bihor — Petrolul 1-0, Sp. Studentesc — „Poli” 2-2. ● **LA TINERET:** Flacăra Moreni — F. C. Inter 3-0 (1-0). Terenul acoperit cu un strat gros de zăpadă a împietat asu-

pra calității partidei, echilibrată în cea mai mare parte, dar morenarii s-au dovedit mai percutanți în atac. Prin această victorie, echipa Flacăra termină campionatul pe locul patru, devansînd-o pe F. C. Inter. Viorel Mureșan a utilizat formația: R. Chiriac — Tolciu, Boar, Sobius, Popența — Demian, Popicu, Comănicu, Miută — Năstase, Tărtăreanu. Au mai jucat: Cismăroiu, Zotincă, A. Leicu. ● **ÎN DIVIZIA „B”** (seria a II-a): I.M.A.S.A. — Autobuzul 2-1, Metalurgistul Slatina — Sp. 30 Decembrie 1-1, Gaz metan — Pandurii 3-1, Minerul Motru — Unirea Alba Iulia 1-0, F.C.M. Caracal — A. S. Drobeta 2-0, C. S. Tîrgoviște — Chimia Rm. Vilcea 3-0, I.C.I.M. — Mecanică fină 5-0, Metalul Mija — Constr. T.C.I. Craiova 3-1, Rapid — Tractorul 2-0. ● **HANDBAL** (div. B, masc.). Independența Carpați Mirșea — Comerțul Sînnicolau Mare 32-23 (16-11), Derby-ul seriei, o-punînd echipele de pe primele două locuri, a dat naștere unei partide atractive, de bun nivel tehnic, în care elevii antrenorului Serafim Drăgan — o spune și scorul — au fost vioara întîi. Prin această victorie, formația mirșeană și-a consolidat poziția de lideră a seriei. Au înscris pentru învingători: Bock 12, Beșta 10, Csavar 5, Kentzel 3, Cornea și Vătafu cîte un gol. Au arbitrat corect Al. Iusup din Pitești și D. Gherghicean din Buzău. (M. VERZESCU).



# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

a examinat și aprobat PROPUNERILE PRIVIND ORGANIZAREA ALEGERILOR GENERALE DE DEPUTAȚI ÎN MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ ȘI ÎN CONSILIILE POPULARE, CARE SE VOR DESFĂȘURA LA 11 MARTIE 1990.

Subliniind importanța deosebită a acestor alegeri, ca eveniment de seamă în viața social-politică a țării, în dezvoltarea continuă a democrației societății noastre socialiste, Comitetul Politic Executiv a hotărât ca propunerile privind organizarea alegerilor de la 11 martie 1990 să fie puse în dezbaterea Plenarei Comitetului Central al partidului.

Trecind la următorul punct de pe ordinea de zi, Comitetul Politic Executiv a aprobat propunerile privind componența COLEGIULUI CENTRAL DE PARTID. De asemenea, Comitetul Politic Executiv a aprobat propunerile privind COMPONENTA COMISILOR PE PROBLEME ALE COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. Ambe-

le propuneri urmează să fie prezentate spre dezbateri și aprobare Plenarei Comitetului Central al partidului.

În continuare, în cadrul ședinței, a fost prezentată O INFORMARE CU PRIVIRE LA ÎNTILNIREA DINTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL MIHAIL GORBACIOV, ȘI CU PRIVIRE LA ÎNTILNIREA LA NIVEL ÎNALT A CONDUCĂTORILOR STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA, care au avut loc, la Moscova, în ziua de 4 decembrie a.c.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că în cursul întâlnirii și convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov — care se înscriu în cadrul dialogului tradițional român-sovietic la nivel înalt — a fost exprimată dorința comună de a se acționa în continuare pentru extinderea conlucrării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist al Uniunii Sovietice, dintre România și Uniunea Sovietică atât pe plan bilateral, cât și în domeniul vieții internaționale.

Comitetul Politic Executiv

a dat o deosebită apreciere și a aprobat în unanimitate poziția exprimată de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul întâlnirii la nivel înalt a conducătorilor statelor participante la Tratatul de la Varșovia, subliniind că aceasta corespunde întru totul orientărilor stabilite de Congresul al XIV-lea al partidului, intereselor și aspirațiilor poporului nostru, cauzei generale a socialismului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a reafirmat hotărârea Partidului Comunist Român, a României socialiste de a acționa pentru dezvoltarea relațiilor cu toate țările socialiste, pentru întărirea unității, solidarității și colaborării lor atât în construcția socialistă, cât și în lupta pentru dezarmare, colaborare și pace. În acest cadru a fost subliniată necesitatea de a se organiza, în cel mai scurt timp, o consfătuire la nivel înalt a țărilor socialiste, în vederea discutării în comun a problemelor legate de dezvoltarea construcției socialiste în aceste țări.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## DOCUMENTELE ADOPTATE DE ÎNALTUL FORUM COMUNIST — program de muncă și acțiune revoluționară

### Creșterea continuă a rolului organizațiilor de masă și obștești în afirmarea activă a democrației muncitorești-revoluționare

(Urmare din pag. 1)

— evidențiază pregnant complementaritatea celor două planuri majore ale funcționării sistemului politic, și anume exercitarea puterii de stat și conducerea politică a societății, planuri care nu se pot substitui reciproc și care, pe de altă parte, nu epuizează nicicum formele participării oamenilor muncii, a poporului la conducerea vieții economice, sociale și politice în societatea noastră, concretizate, de asemenea, în creșterea rolului organizațiilor de masă și obștești, al noilor organisme democratice, de participare directă la conducere, al Frontului Democrației și Unității Socialiste, precum și al altor forme de conducere democratică a societății noastre socialiste.

Relevant este, așa cum menționa tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în magistrul Raport prezentat la marea forum democratic al comunistilor români, că în concepția partidului nostru, organele de partid nu trebuie să înlocuiască activitatea specifică a organelor de stat sau a noilor organisme democratice — create în ultimii 24 de ani —, ci trebuie să acționeze cu mai multă fermitate pentru ridicarea la un nivel tot mai înalt a activității acestora. În acest sens, este semnificativ faptul că fiecare cadru de partid, învestit cu funcții de răspundere în aceste organisme, răspunde de activitatea sa, atât în fața partidului, cât și în fața organismelor democratice din care face parte. Așadar, organizațiile de masă și obștești — ca forme de exprimare a voinței politice și de mobilizare a tuturor categoriilor de oameni ai muncii, a întregului popor — constituie, în sensul enunțat, o parte componentă a democrației noastre muncitorești-revoluționare.

Potrivit prevederilor cuprinse în Raport, un rol tot mai important revine sindicatelor — cea mai largă organizație a oamenilor muncii —, care trebuie să-și îndeplinească în cele mai bune condiții răspunderea pe care o au în fața colectivelor de muncă. O atenție mult mai mare trebuie acordată mai bunei desfășurări a activității de producție, ridicării nivelului de pregătire profesională și a conștiinței revoluționare, soluționării problemelor sociale ale oamenilor muncii.

După cum se precizează în Raport, este necesar să se perfecționeze și să crească și mai mult rolul Uniunii Tineretului Comunist și al Asociațiilor Studenților Comuniști în educarea tineretului în spirit revoluționar, combativ, de dezvoltare a conștiinței sale patriotice, a devotamentului nemărginit față de cauza socialismului și comunismului. Totodată, acestea au sarcini sporite în asigurarea ridicării continue a nivelului de pregătire profesională, tehnico-stiințifică, a con-

științei revoluționare, în înarmarea tineretului cu cele mai noi cuceriri ale științei, ale cunoașterii umane din toate domeniile. De asemenea, trebuie să se acționeze cu mai multă fermitate în direcția formării noilor generații în spiritul luptei consecvente, revoluționare, pentru făurirea socialismului și comunismului.

În același timp, Organizația de pionieri și șoimi ai patriei are înalta obligație de a-și perfecționa neconștient activitatea de educare a pionierilor, a tuturor copiilor în spiritul concepțiilor revoluționare, patriotice, de învățare, de a se pregăti mai temeinic pentru a putea să intre în câmpul muncii cu un înalt nivel de pregătire în toate domeniile.

Așa cum se precizează în Raport, organizația de femei are o contribuție tot mai însemnată în întreaga viață economică și social-politică a țării. Tocmai de aceea, și în viitor va fi acordată cuvenita atenție promovării femeilor în întreaga activitate de partid, de stat, economico-socială, în acest mod asigurându-li-se acestora o contribuție tot mai importantă la înfăptuirea politicii partidului și statului, la educația tinerii generații, la ridicarea nivelului de civilizație al națiunii noastre socialiste.

Pe un plan superior de calitate și eficiență trebuie situată și activitatea Organizației Democrației și Unității Socialiste, ai cărei membri participă activ la întreaga activitate de dezvoltare a țării, de făurire a socialismului și comunismului în patria noastră.

Frontul Democrației și Unității Socialiste — expresie veridică a unității de interese și aspirații ale întregului popor în jurul și sub conducerea politică a partidului — are, potrivit Raportului la Congresul al XIV-lea, un rol tot mai însemnat în perfecționarea sistemului democrației noastre muncitorești-revoluționare. Pornind de la sarcinile complexe ce stau în fața poporului nostru, F.D.U.S., care unește în rândurile sale toate categoriile sociale, toate forțele societății noastre, are înalta obligație patriotică de a acționa neabătut pentru înfăptuirea programelor de dezvoltare a patriei, de ridicare a României pe noi culmi de progres și civilizație, de întărire a independenței și suveranității, de bunăstare și de fericitate ale întregii noastre națiuni.

În concluzie, se poate afirma, în baza realităților pe care le parcurgem, că esența noilor structuri democratice pe care partidul le-a creat în viața politică a societății noastre, cu deosebire după Congresul al IX-lea, rezidă în adevărul că toți cetățenii patriei au aceleași drepturi politice și economico-sociale, aceleași libertăți, dar și aceleași îndatoriri de a participa, în cadrul organizațiilor din care fac parte, cu întreaga lor capacitate, abnegație și devotament, la edificarea socialistă și comunistă a patriei.

## La C.A.P. Apoldu de Sus

### Amplu program de redresare a activității din zootehnie

Până cu câțiva ani în urmă, ferma zootehnică a C.A.P. Apoldu de Sus era considerată, datorită rezultatelor obținute, o subunitate fruntașă, motiv de mândrie și satisfacție pentru harnicii cooperatori din localitate. Acum doi-trei ani a survenit, însă, o sincopă în evoluția firească, normală a fermei, care a condus la obținerea unor producții mereu mai mici, nivelul actual al acestora fiind departe de posibilitățile și tradiția existente aici. Astfel, în acest an, natalitatea este în jur de 66 la sută (față de 85 la sută planificat), producția medie de lapte pe 11 luni este de 1820 l, estimându-se ridicarea acesteia până la sfârșitul anului la 2000 l (față de 3400 l plan), iar livrările la fondul de stat au reprezentat la sfârșitul lunii noiembrie doar 45 la sută din planul anual.

Încercând să selectăm câteva dintre cauzele care au condus la această situație, am reținut, pe scurt, următoarele: natalitatea necorespunzătoare s-a datorat, în primul rând, nerealizării efectivului matcă planificat (care este în prezent de 415 capete, din 475 capete plan); efectivul matcă nu a fost realizat, la rândul său, datorită faptului că o parte din tineretul femel nu a putut fi trecut în lotul de reproducție, deși ajunsesse la vârsta optimă, dar, datorită stării fiziologice precare, nu avea greutatea necesară; starea de întreținere și fiziologică slabă a efectivelor are la origine hrănirea necorespunzătoare a animalelor, atât în timpul verii (masă verde în cantități insuficiente pe pășuni, datorită secetei prelungite din zonă), cât și în perioada stabulației (în iarna 1988—1989 baza furajeră nu a fost realizată sub raport calitativ, existând un deficit însemnat la finuri și

sfeclă furajeră). La toate acestea se adaugă și marea fluctuație apărută în rindul îngrijitorilor. După cum lesne se poate observa toate aceste cauze se întrepătrund, generând un adevărat „lanț al slăbiciunilor” care, în final, a condus la rezultatele pe care le-am menționat.

Această situație, deloc îmbucurătoare, a fost analizată pe larg în adunarea generală a cooperativelor, stabilindu-se pentru consiliul de conducere al unității să elaboreze un program concret de redresare, astfel ca activitatea din ferma zootehnică să cunoască un reviriment substanțial, iar rezultatele obținute să se situeze la nivelul exigențelor actuale.

În cadrul acestor acțiuni, la un loc de primă importanță s-au situat și se situează activitățile pentru realizarea bazei furajere, atât sub aspect cantitativ, cât, mai ales, calitativ. Pe parcursul întregului sezon agricol s-a lucrat cu multă responsabilitate la strânsul și depozitarea hranei animalelor, astfel încât la această oră se poate afirma că baza furajeră necesară pentru perioada de stabulație 1989—1990 este realizată în întregime la toate sortimentele, realitate probată și

de faptul că silozurile de sfeclă furajeră ocupă o bună parte din curtea subunității. Având asigurată această bază de pornire — situație care, într-un interval relativ scurt, va duce la îmbunătățirea stării fiziologice și de întreținere a animalelor — s-a trecut la intensificarea activității de reproducție, atât la vaci, cât, mai ales, la vițeale. Aici, un rol deosebit îl joacă activitatea sanitar-veterinară, a cărei calitate s-a îmbunătățit simțitor, personalul de specialitate fiind angrenat din plin în acțiunile de combatere a infecundității. Au crescut, totodată, ordinea și disciplina la locurile de muncă, punându-se capăt și fluctuației personalului muncitor.

Rezumând acțiunile întreprinse, cităm cuvintele șefului de fermă, Nicolae Nicolau, care a ținut să sublinieze că cheia de boltă a programului de redresare o constituie „autoanaliza activității fiecăruia dintre noi”, motiv pentru care putem conchide că la C.A.P. Apoldu de Sus există voința și motivația necesare depășirii momentului dificil apărut în sectorul zootehnic, iar efortul colectiv și responsabil nu ne îndoiim că va da roade.

R. KAMLA

## ACȚIUNI PIONIEREȘTI

12 decembrie. În cadrul manifestărilor politico-educative „Patrie română — țară de eroi”, pionierii, membri ai Cercului de istorie de la Școala Generală Valea Viilor organizează un concurs „Cine știe câștigă” cu tema: „Mărețe împliniri ale Epocii Nicolae Ceaușescu”. Pionierii, membri ai Clubului de dezbateri politico-ideologice din cadrul Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Avrig susțin o interesantă dezbatere sub genericul „Urmăm exemplul de muncă

și viață al comuniștilor”. 13 decembrie. Pionierii din școlile generale nr. 4, 6, 16, 21 și 24 Sibiu vor organiza, în sala Bibliotecii „Astra”, un almanah științific cu tema: „Glasul de aur al tradiției”. Pionierii, membri ai cercurilor de dezbateri politico-ideologice din cadrul Consiliului Orașenesc al Organizației Pionierilor Cîșnădie organizează, la C.P.S.P. din localitate, o călătorie imaginară pe harta țării, sub genericul „Chipul nou al patriei în anii Epocii de Aur”.



## Mica publicitate

### PIERDERI

- Pierdut carnet C.A.R.P. nr. 266, pe numele Pal Pavel. Il declar nul. (18298)
- Pierdut aviz expediție 16191, emis de B.J.A.T.M. Sibiu la „Emailul Roșu” Mediaș. Il declarăm nul. (18737)
- Pierdut legătură chei, zona Hipodrom. Adresați telefon 29222. Recompensă. (18760)

### VINZARI-CUMPARARI

Vind Rostov, stare perfectă, două boxe 75 W, 10 benzi înregistrate. Cîsnădie, telefon 63336. (18374)

- Vind cojoc damă (42-44), nou, baterie Dacia 1300. Telefon 30967. (18837)
- Vind televizor color, congelator nou — sau schimb cu video — sau cumpăr video. Telefon 33470. (18793)

- Vind video recorder Philips, absolut nou, sigilat. Telefon 14219. (18538)
- Vind urgent video recorder și televizor color, ambele cu telecomandă. Telefon 21969. (18632)
- Vind haină lungă hamster, mărimea 50. Telefon 26219. (18612)

- Vind Olcit din depozit. Informații Sibiu, telefon 31195. (18574)
- Vind cojoc (Alain Delon) nou, de damă, cu glugă (46). Telefon 46552. (18749)
- Vind set motor Borgo R 16, garnitură chiulasă R 16, segmente Dacia 1410. Telefon 23041. (18717)

- Vind două canapele, masă rotundă, recamier, covor persan. Telefon 15374, orele 15-18. (18735)
- Vind telecolor 5602 nou, sigilat. Telefon 73469, după ora 16. (18738)
- Vind cazan baie, din cupru, vană, chiuvetă, sobă gătit. Telefon 33986. (18744)

- Vind televizor Grigorescu, stare excepțională, cu lămpi rezervă. Telefon 45734. (18745)
- Vind mașină de tricota Veritas nouă. Telefon 27321. (18747)

- Vind apartament 4 camere, confort sport, cartier Strand. Telefon 46573. (18768)
- Vind pene noi de gîscă. Piața Cibin, nr. 2. Telefon 12134. (18781)

- Vind video recorder Orion cu telecomandă. Sibiu, str. Ștefan cel Mare nr. 48, după ora 15. (18802)
- Vind butelie aragaz. Sibiu, telefon 13484. (18440)

- Vind pedală efecte „Overdrive”, marca „Banez”, microfoane semiprofesionale, marca „Philips” și „Westfalia”. Cristian, str. X, nr. 46. Telefon 59103. (18431)
- Vind Ford Taunus Diesel, preț convenabil, în stare bună. Călimănești, str. T. Vladimirescu 77. (18426)

- Vind televizor, boiler 5 l, convenabil. Sibiu, telefon 72930. (18433)
- Vind magnetofon Majak stereo, stație 2x20 W și boxe 20 W. Telefon 49323. (18436)

- Vind blănuri nutrie standard argintiu, pentru haină. Telefon 25946 — zilnic. (18441)
- Vind video recorder Akai, cu telecomandă, preț convenabil. Telefon 928/11232, după ora 17. (18449)

- Vind schiuri Kneisel, Nordika, resou gaz, capace roți Ford. Telefon 33905, orele 9-10. (18451)
- Vind video recorder japonez Sharp, casetofon Cathay — auto reverse. Telefon 27652, după ora 16. (18450)

- Vind Dacia 1300 transformată 1310, în perfectă stare de funcționare. Sibiu, telefon 16611, după ora 16. (18465)
- Vind autoturism Dacia 1300 (stare bună). Informații telefon 75069. (18466)

- Vind video recorder japonez, nou, Zilnic, orele 17-20, telefon 25518. (18394)
- Vind apartament în Vasile Aaron, str. Ștefănești nr. 5, ap. 38, etaj I. Informații telefon 39537. (18469)

- Vind apartament 3 camere, confort I, cartier Valea Aurie, bloc 12, ap. 22. Informații orele 17-20. (18395)
- Vind îmbrăcăminte damă, mărimea 44. Telefon 30538, după ora 17. (18397)
- Vind bocanci schi 40, clăpări 32, cizme damă 35-36 noi, haină piele kaki, captusită.

damă (52), căciulă brumărie. Telefon 22521. (18416)

- Vind video HI-FI stereo HQ, recorder Orion VH 2308 HIS nou, model 89. Cumpăr set cabluri scarturi. Telefon 17761. (18415)
- Vind video Philips nou, sigilat cu telecomandă. Telefon 23113, după ora 17. (18414)
- Vind ladă frigorifică Privileg, 170 l. Telefon 74842. (18723)

- Vind video recorder Schneider SVC 246 RC, sigilat, Sibiu, telefon 38092. (18712)
- Vind schiuri Head, Völkl, Space, Combi R, Postăvarul, Alpine, clăpări San Marco 42, Technika 39, șexene 41, videocasete sigilate, discuri, cărți istorie, geografie, turism, aventură. Telefon 72082. (18352)

- Vind robot bucătărie, trusă aparat fotografiat Fed 3, complet. Telefon 47338. (18309)
- Vind sufragerie Living neagră. Sibiu, telefon 31218, după ora 17. (18348)
- Vind piei iepure, diferite culori și doi lămi. Telefon 30714. (18347)

- Vind diferite mobile și birou, îmbrăcăminte damă și bărbați, covoare persane și mochetă, piese Volkswagen. Telefon 25376. (18346)
- Vind video recorder japonez Aiwa, nou, telecomandă, înregistrare rapidă. Telefon 16775. (18344)

- Vind rochie mireasă, cojoc (Alain Delon), bărbătesc, motoretă Mobra, stație amplificare, boxe, bare protecție, capotă Dacia 1300. Telefon 12565. (18342)
- Vind convenabil scule lăcătușărie, aparat de sudură autogen, compresor, polizor cu motor 380 V, piese articulație și electrice 6 V, Volkswagen 1200, diferite mobile și altele. Telefon 17027. (18338)

- Vind cojoc damă (Alain Delon), mărimea 50. Telefon 14780, după ora 16. (18337)
- Vind video recorder Fisher cu telecomandă. Str. Ion Sion nr. 20, telefon 28013, familia Ranca, zilnic după ora 16. (18330)
- Vind televizor Elcrom. Telefon 18220, după ora 17. (18323)

- Vind urgent casă în Ocna Sibiului, str. Alămorului nr. 12. Informații telefon 223. (18320)
- Vind orgă Siel MK 900, mașină de slefuit 8500 rot/minut, cazan cupru (baie) și diverse piese Dacia 1300. Str. Semănătoarelor nr. 22. (18378)
- Vind video recorder National, preț convenabil. Telefon 13061. (18377)

- Vind urgent casă cu grădină (gaz metan), str. Socului nr. 606, Șura Mare, preț convenabil. (18376)
- Vind video recorder Philips sau National G 33. Sibiu, telefon 34078. (18389)
- Vind video player SEG, nou. Telefon 15804. (18386)
- Vind televizor Diamant 152 și cărucior pentru copii. Telefon 42725. (18385)
- Vind video recorder Orion, pățuț și cărucior copil. Telefon 32632. (18360)
- Vind Volga M 21 Diesel. Telefon 921/25504, seara. (18364)
- Vind 50 oi țurcane. Poiana Sibiului, telefon 421. (18365)

### INCHIRIERI

- Tineri căsătoriți, serioși, căutăm urgent garsonieră. Telefon 34238, orele 18-20. (MP)
- Primim două fete sau e-leva în gazdă. Sibiu, str. Părului nr. 23 A, după ora 16. (18427)

- Tinăra caut garsonieră pentru închiriat. Sibiu, telefon 44117, orele 8-13. (18751)
- Familie, închiriere apartament, termen nelimitat, chiria anticipat 12 luni, zona Strand, Tereșian, Gară sau Hipodrom I. Telefon 74307, după ora 16. (18787)

### CERERE DE SERVICIU

- Caut femeie îngrijire copil 7 luni, program 7-15. Sibiu, str. Negruzzi nr. 11. (18334)

### MEDITAȚII

- Meditez matematică, orice nivel, zonă centrală. Telefon 38724. (18341)

### DIVERSE

- Judecătoria Sibiu vinde în 15 decembrie 1989, prin executorul judecătoresc, la camera 4, ora 10.30, autoturismul

Dacia 1300, proprietatea debitorului Neagu Viorel din Sibiu, str. Aleea Haiducului 4, ap. 8. Preț de strigare 60000 lei. (18646)

### ANIVERSARI

La aniversarea vârstei de 70 ani, urări de sănătate și „La mulți ani!” dragului nostru tată și socru SAVU OCNERIU.

Gigi, Morico, Teo, Cristina (18777)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 65 ani, aflat în pragul pensionării, fi urăm dragului nostru GHEDEON MALANGA, din comuna Cîrța — multă sănătate și mulți ani fericiți în mijlocul celor dragi.

Soția și copiii cu familiile lor (18726)

### DECESE

● Sintem alături de fostul nostru coleg Șerban Ciocirlan, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său.

Transmitem familiei îndoliolate sincere condoleanțe.

Florin, Radu și Mircea (18814)

● Sintem alături de prietena noastră Gabi Ciocirlan, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Maia și Melinda (18756)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm trecerea în neființă, după o grea suferință, a celei mai bune soții, mame, soacre și bunici,

NASTASIA TREBE — 62 ani —

Soțul Traian, copiii — Veronica și Nelu, ginerele Emil, nora Ilca și nepoții

(18817)

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru soț, tată și socru,

IOAN VLAD — 52 ani —

Informintarea — azi, 12 decembrie 1989, ora 13, în Sibiu.

Soția, copiii și nora (18812)

Un ultim omagiu buneii noastre mătuși,

HILDA BINDER — 71 ani —

Nu o vom uita niciodată! Nepoții: Heidrun, Helmut, Volkmar și Marion (18810)

Sintem alături de colega noastră Siegrid Müller împărțind durerea pricinuită de moartea tatălui ei.

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

Colectivul Teatrului de Păpuși Sibiu (18765)

Cu mare durere regretăm moartea fulgerătoare a iubitelui nostru coleg

EDI MULLER și transmitem sincere condoleanțe familiei.

Colectivul de oameni ai muncii de la atelierul întreprinderii — secția cazangerie (18763)

Cu adîncă durere în inimă, anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a dragului nostru soț, tată și bunic,

GHEORGHE BRANGA — 78 ani —

Informintarea — azi, 12 decembrie, ora 13. Plecarea din str. V. Alecsandri, nr. 11. (18815)

Ne despărțim cu mare durere de neprețuitul nostru tată, socru și bunic, GHEORGHE BRANGA Lucia, Simion și Simona Dărăban (18815)

Sintem alături de colega noastră Ana Branga, la durerea pricinuită de decesul tatălui.

Sincere condoleanțe! Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.S.M.I. Sibiu (18821)

Un ultim omagiu celui care a fost GHEORGHE BRANGA Familii: Ban și Santai (18822)

Sincere condoleanțe celei noastre Ana Branga, la greua durere pricinuită de moartea tatălui său.

Biroul comercial metal — I.C.S.M.I. Sibiu (18821)

Sintem alături de familia îndoliată, la dispariția unchiului nostru

GHEORGHE BRANGA Familia Branga (18826)

Regretăm trecerea în neființă a celui care a fost GHEORGHE BRANGA Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

Familii: Bucur, Codru, Crăciun și Vasiloiu (18807)

Colegii din secțiile apăcanal și salubritate sînt alături de colegul lor Simion Munteanu, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale.

(18789)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragului nostru

DUMITRU GLIGOREA — 43 ani —

Informintarea — azi, 12 decembrie, ora 13, în Orlat.

Soția Aurica, fiul Marius (18800)

Impărțim durerea familiei îndoliolate la decesul celui care a fost

DUMITRU GLIGOREA Familia Vulturescu Nicolae și Maricica (18801)

Sintem alături de colegul nostru greu încercat de marea durere pricinuită de decesul soției sale

MARIELUISE V. HANNENHEIM

Condoleanțe familiei îndoliolate.

Colectivul TESA de la I.U.P.S. Sibiu (18770)

Impărțim marea durere pricinuită de dispariția prematură a celei care a fost

MARIELUISE V. HANNENHEIM

soția distinsului nostru coleg ing. Andrei V. Hannenheim.

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

Colectivul compartimentului mecano-energetic I.U.P.S. Sibiu (18761)

● Colectivul secției scule de la I.U.P.S. este alături de ing. Andrei Hannenheim, la marea durere pricinuită de decesul soției

MARIELUISE (18790)

● Tinerțe, zîmbete, speranță și viață, toate au dispărut o dată cu cel care a fost pentru noi coleg

GHIȚA OANCEA — 20 ani —

Nu-l vom uita niciodată! Colegii de școală (18775)

● Flori și lacrimi e tot ce-i mai putem oferi prietenului nostru, om de aleasă omenie, care ne-a părăsit pentru totdeauna

GHIȚA OANCEA — 20 ani —

Nu-l vom uita niciodată! Sănica, Mariana, Chivuța, Ghiță, Irimie și Sănica (18772)

Regretăm nespuse de mult moartea fulgerătoare a fiului nostru

GHIȚA OANCEA — 20 ani —

Nașii — familia Oancea (18785)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm trecerea în neființă, după o scurtă dar grea suferință, a celei care a fost

MARIA TILVAN — 63 ani —

Sufletul ei nobil nu-l vom uita niciodată.

Informintarea miercuri, 13 decembrie, ora 12 în Sebeșu de Jos. Familia

Sintem alături de familia Tilvan Vasile, în aceste momente grele pricinuite de decesul mamei

Familia Mag

Locatarii blocului nr. 1 din str. Chimistilor nr. 1 Mediaș regretă profund moartea bunului lor vecin, ing. ALEXANDRU LUPU Sincere condoleanțe familiei (18835)

Regretăm încetarea din viață, prea de timpuriu, a scumpei noastre noră și cumnată

DOINA POPLĂCEAN și sintem alături de cei 4 copii și Nicolae în tot restul vieții.

Familii: Fekete, Pinciu, Poplăcean (18795)

Zdrobiți de durere, cu lacrimi în suflet, sintem alături de părinți, soț și copii la durerea pricinuită de decesul fiicei, soției și mamei, cea care a fost

DOINA POPLĂCEAN

Un ultim omagiu din partea familiilor Domnaru și Comăneșe. (18795)

Cu profund regret ne despărțim de bunul nostru coleg

ec. MATEI STOICA — 57 ani —

(șef birou financiar) om de aleasă omenie și înaltă ținută morală și profesională, căruia îi vom păstra o veșnică și neștearsă amintire.

Colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea de cușite Ocna Sibiului (18840)

### COMEMORARI

Tristețe și lacrimi a lăsat în urmă neprețuitul nostru fiu, soț și tată

ing. MIRCEA COLCERIU

Comemorarea — sîmbătă, 16 decembrie 1989, ora 16 în strada Ștefan cel Mare 72. Părinții, soția și copiii

Reamintim prietenilor și cunoștințelor că au trecut 9 ani de la decesul neuitatului nostru soț, tată și bunic,

IONEL CHEREGI (18651)

S-au scurs doi ani de cînd soarta nemiloasă l-a smuls dintre cei dragi pe harnicul și bunul nostru soț, tată, fiu, frate, cumnat, ginere și unchi,

GHEORGHE DAMIAN — 54 ani —

(Gura Riului)

Sufletul nostru a rămas plin de durere și tristețe, cu dorul și amintirea chipului său senin și frumos.

Indurerata familie (18405)

Azi, 12 decembrie, se împlinesc 10 ani de cînd ne-a părăsit scumpul și neprețuitul nostru

DUMITRU BORGHINA — subinginer —

Nu-l vom uita niciodată! Soția și copiii (18818)

### MULȚUMIRI

Mulțumim tuturor celor care au participat — prin prezență, telegrame etc. — la marea durere, precum și celor din localitate și de departe, care au venit și l-au condus pe ultimul drum pe acela care a fost unul din cei mai iubitori de viață

MIRCEA GAVRILA Soția (18798)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în suferința grea, la moartea fulgerătoare a dragului nostru soț și tată,

EDI MULLER

Maria Müller, Traute Müller, Siegrid Müller (18766)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere la despărțirea de iubita și neprețuita noastră mamă

MARIA NICULESCU Familia (18776)